



Дорогие братья и сестры во Христе,
дорогие братья и сестры всех возможных вероисповеданий,

нарушение всеобщего и неотъемлемого права на воду сегодня является причиной конфликтов, источником страданий, социальных, экологических, экономических и человеческих катастроф. 8 июня прошлого года в послании на мероприятии в Коста-Рике по случаю Всемирного дня океанов Папа Франциск подтвердил, что «вода необходима для жизни человека, без нее не может существовать никакой прогресс, даже социальный». Поэтому защита права на воду сегодня, как никогда, означает защиту права на жизнь. Именно поэтому мы рассматриваем лишение доступа к питьевой воде очень большого числа жителей Земли как настоящую войну, которая угрожает человеческой жизни и достоинству людей, ставя под угрозу их мирное сосуществование. Кроме того, безопасность воды находится под угрозой из-за различных факторов, таких как загрязнение окружающей среды, конфликты, изменение климата и неправомерная эксплуатация природных ресурсов. Напротив, уважение этого права является условием мира. По этим причинам мы считаем, что нельзя думать о том, чтобы рассматривать этот природный ресурс как частное благо, приносящее прибыль в соответствии с законами рынка.

В июле я приглашаю всех верующих любой религии продолжить свое участие в молитве за мир, вознося мольбы и призывы к Богу, чтобы всем людям и каждому существу был гарантирован доступ к воде. Духовное собрание, как всегда, состоится 27-го числа, в память молитвы за мир, состоявшейся в Ассизи 27 октября 1986 года.

Да ниспошлет вам Господь мир

Ассизи, июль 2024

+ Доменико Соррентино, епископ